

ЗАТВЕРДЖЕНО
 Директор КЗ «ЗОСЛ» ЗОР
 Париса БІЛОВА
 «29» лютого 2024

План заходів
 щодо академічної доброчесності в КЗ «ЗОСЛ» ЗОР

№	Заходи	Цільова аудиторія	Дата	Відповідальний
1	«Академічна доброчесність». Публікація матеріалів. Віртуальна учительська	Педагоги	Лютий-травень	Квітко В.М. Гнеушев О.М.
2	Оновлення матеріалів з академічної доброчесності на сторінках сайту вчителя-предметника	Новоприбулі вчителі.	лютий	Повстяний О.І., Семеренко К.О., Кобець А.Ю., Андрієнко Т.Р.
3	Створення електронного посібника для учнів «Що таке академічна доброчесність?»	учні, педагоги		Квітко В.М. Гнеушев О.М.
4	Проходження онлайн курсу «Академічна доброчесність»	Педагоги	березень квітень	Повстяний О.І., Семеренко К.О., Кобець А.Ю., Андрієнко Т.Р. Квітко В.В.
5	Правила академічної доброчесності (Класруми з предметів)	Учні	Лютий	Вчителі предметники
6	Класна година «Академічна доброчесність - запорука твоїх знань». Перегляд відеороликів	Учні	лютий	Класні керівники
7	Класна година «Виховуємо академічну доброчесність в школі. Порушення академічної доброчесності та наслідки»	Учні	березень	Класні керівники
8	Кодекс честі (з академічної доброчесності) для учнів класу. Презентація кодексу (6-11 клас)	Учні	березень	Класні керівники
9	Класна година «Судовий процес над ГДЗ та чат ботами»	Учні	квітень	Класні керівники
10	Онлайн гра для учнів	Учні	квітень	Класні керівники Андрієнко Т.Р.
11	Анкета-опитування Моніторинг рівня навченості учнів правилам академічної доброчесності.	Учні	травень	Гнеушев О.М.
12	Розміщення мотиваційних цитат з етичних норм на стенді та в класних кімнатах.	Педагоги	лютий	Гнеушев О.М. Завідуючі кабінетами
13	Опитування батьків здобувачів освіти щодо наявності/відсутності порушень академічної доброчесності	Батьки	квітень	Квітко В.М. Гнеушев О.М.
15	Презентація «Інструменти та способи мотивування учнів до доброчесної поведінки»	Педагоги	Березень	Керівники МО

16	Відеопроект «Чесність починається з тебе»	Учні	Квітень	Матвеева В.Є. Гнеушев О.М.
17	Інформування учнів про необхідність дотримання норм академічної доброчесності напередодні конкурсів, олімпіад, контрольних робіт	Учні	Протягом року	Педагоги
20	Анонімне опитування здобувачів освіти щодо наявності/відсутності порушень академічної доброчесності	Учні	Травень	Квітко В.М.
24	Засідання комісії з питань порушення академічної доброчесності.	Всі учасники освітнього процесу	Протягом року	Матвеева Н.П. Квітко В.М. Гнеушев О.М.